
Resumo — comparecimento — ORDEM DO DIA — Apresentação de Pareceres

das Comissões Temáticas, discussão o votação de preposição inciuídas na

ordem do dia da presente sessão. Aos vinte e sete $27) dia do mês de julho

do ano de dois mft e vinte e dois (2022), nesta cidade de Nossa Senhora da

Glória de Estado do Sergipe, no edifício da Câmara Municipal, palácio José

Dernival do Andrade, plenário Vereador Carlos Henrique Melo, situada na

Praça Filemon Bezerra Lemos, n* 172, Centro, na saia destinada as sessões,

ãs 11 h30min horas realizou-se a 2a Sessão Extraordinária do 2 período

Legislativo. Compareceram os Vereadores (as): Anceimo Andrade Dantas,

José Etelvan Oliveira Melo Júnior, Flávio Vieira dos Santos, Maria Ivani

Nunes, Alex Santos Souza, Antônio Humberto Dantas, Astrogildo Soares da

Costa, José Adenilton Ribeiro Aragão, Karina Veríssimo Santos, Ronivon

Francisco Dam aceno, Edivaldo Neves da Silva (1 Suplente), Valdenice Vieira

de Santana Mota; não compareceu o vereador, Luiz Carlos de Almeida; Com a

presença de doze (12) vereadores (as), o Senhor Presidente declara aberta a

presente sessão extraordinária; (ORDEM DO DIA) Apresentação de pareceres

favoráveis das comissões temáticas do legislação o justiça o orçamento o

finanças, Projeto de Lei N 26/2022 manifestou os vereadores Josá Etelvan

Oliveira Meio Júnior, Astrogildo Soares da Costa, Flávio Vieira dos Santos,

Antônio Humberto Dantas, Ronivon Francisco Damaceno, Valdenice Vieira de

Santana Mota, Karina Veríssimo Santos, Alex Santos Souza, Edivaldo Neves

da Silva, Anceimo Andrade Dantas, posto em votação foi aprovado por

unanimidade, recebendo o seguinte despacho: a comissão de redação finai.

G senhor presidente concedeu a palavra a agente de saúde Renata Clesia,

sendo ela uma das representantes da categoria dos servidores da saúde do

município de Nossa Senhora da GIória/SE, usou da palavra o senhor

Ata da 2* Sessão Extraordinária da 19 Legislatura do 2 período
Legislativo da Câmara Municipal de Mossa Senhora da Glória do
Estado de Sergipe, realizada aos vinte e sete (27) dias do mês de

julho de 2022.
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secretário de administração e planejamento Tiago Souza Gois e a

excelentíssima prefeita Municipal Luana Michele de Oliveira Silva Cacho,

onde a mesma deixou claro a Importância da prestação de serviço que

presta os agentes comunitários de saúde, ficando feliz com a conquisto da

aprovação de pise salarial e enaltecendo a importância de papel de poder

legislativo aa aprovação do citado projeto^ ENCERRAMENTO^ nada mais

havendo a se trator, comunicando aos nobres vereadores <as) que a sessão

ordinária retomará no dia 02 de agosto de 2022, ãs terças-feiras e quintas-

feiras, ás 20 h. Para constar eu Genésio Tavares Lima, Secretário Gerai da

Câmara Municipal Javrei a presente ato que vai devidamente assinada pelo

Senhor Presidente, membros da mesa diretora e demais vereadores ^as)

presentes.
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